

两扒手公交上拉包盗得1000元

民警提醒:夏季扒手喜欢对包下手

本报威海7月18日讯(记者 陶相银 实习生 王艺) 18日,两名公交扒手被抓,因涉嫌盗窃罪而被刑拘。此前,他们在威海城区43路公交车上盗得一市民腰包内的1000元现金。

10日下午,市民王先生乘公交车出行,1000元现金、手机等物放在腰包内。腰包不大,斜挎腰部左侧,来回倒车两三次,王先生猛然发现腰包拉链开了一个小口,他记得自己拉得很紧,急忙打开腰包,发现1000元现金不见了。

王先生报警,他回想多时,记得坐43路公交车时,身边一女孩多次挤靠他。便衣民警调取车内监控,确认这名女孩就是盗窃嫌疑人,其身旁还有一名黄发男子。

监控录像显示,女孩和男孩挤靠王先生身边,女孩左肩斜挎一个大包,两人合力挤靠王先生时,女孩趁机用右手盗窃,挎包恰巧挡住了他人视线。

民警随即调取沿街监控,发现这一男一女得手后逛街买了一些零食,随即打出租车去了文登。多日排查,民警确认了两人的住

处,18日早上6时许,两人在文登一公寓楼内落网。

经查,女孩王某,20岁,贵州省遵义市人;男子则拒不交代身份信息。

在手语翻译协助下,民警审讯王某,她老实交代了。王某及不知名男子都因此被刑拘,警方正在落实男子身份,并联系了女孩的父母。

便衣民警介绍,因为夏装单薄,公交扒手很难对乘客衣兜内的财物下手,所以更多目标选为乘客的双肩包、挎包、腰包,乘客要注意这一点。

“甜丝丝的,像饮料”

男子醉驾等红灯时睡着

本报威海7月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 任巨峰) 朋友带来药酒,王某尝了尝甜丝丝的,以为没有度数,就喝了一杯多。此后,王某驾车,竟在等红绿灯时睡着了。

16日14时许,乳山市区青山路老汽车站路口北,绿灯亮起,一辆黑色轿车绿灯停在机动车道上,司机趴在方向盘上疑似昏迷,路人发现异常后报警。乳山交警前往现场救助

“昏迷”司机,可打开车门时,一股浓重的酒气扑面而来,民警断定司机涉酒,将其唤醒。检测发现他血液中的酒精含量高达178.8mg/100ml,达到了醉驾标准。

司机王某称,中午朋友给他带来了药酒,他喝着甜丝丝的,“像饮料一样”,觉得没度数就喝了一杯多。喝完酒后,王某自己驾车离开,没想到在等待红绿灯时竟睡着了。目前,案件还在处理。

发布假卖狗信息,9天骗5人2万元

17岁的作案男子辍学在家,随父母暂住成山镇,无所事事

本报威海7月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王立强) 17岁的谢某辍学在家无所事事,上网发布虚假卖狗信息,通过微信骗买主,一旦钱到手,谢某便拉黑买主。9天时间,谢某作案5起,骗得2万元。日前,谢某落网。

7月10日,德州市民嘉某在某二手交易平台看到一条出售哈士奇犬的信息,便与卖主取得了联系。嘉某先后多次微信转账2000元钱,发现卖主并未发货,反将自己拉黑了。

嘉某在当地报警,德州

警方调查发现这是一起诈骗案,技术侦查发现嫌疑人谢某在荣成市成山镇。

接到德州警方求助,龙须岛边防派出所民警24小时监控谢某的住所,连续数天蹲守,民警抓获谢某。

17岁的谢某是安徽人,随父母住在荣成市成山镇某村。谢某目前辍学在家无所事事。7月3日开始,谢某在某二手交易平台APP发布虚假的卖狗信息,他先以极低价格吸引受害人,骗受害人主动加自己的微信。互为微信好友后,谢某把事先拍好的

哈士奇照片、视频发送给受害人,骗得受害人的信任。

谢某开始以收取定金为由要求受害人微信转账。第一笔钱到账后,谢某又提出要收随狗一并卖出的狗粮钱。受害人一步步越陷越深,谢某又以收取快递费、保险费逼受害人继续转账。受害人起疑心后,谢某便拉黑对方。

从7月3日至12日,短短9天,谢某利用如此“连环套”先后诈骗5人,累计骗得2万元。目前,谢某已被德州警方带走,案件还在进一步处理。

中印对峙引关注

华安大安全主题基金7月17日起发行

中印边境对峙升级,国防军工等板块投资再受关注。同时,大安全板块的国防军工和信息安全经过两年调整,风险释放之后存在反转可能。据悉,华安大安全主题基金(代码:002181)7月17日起发行,该基金研究、筛选质地优良、具有核心竞争优势的龙头公司作为核心持仓,对事件驱动等卫星持仓按照主题投资

思路进行波段操作。值得一提的是,作为基金管理人的华安基金,凭借股债双优的全面表现,今年已经捧回15座行业权威大奖,并且实现“大满贯”,包揽了三大证券报公司类奖项:《中国证券报》“2016年度金牛基金管理公司奖”、《上海证券报》“2016年度金基金·TOP公司奖”、《证券时报》“三年持续回报明星基金公司奖”。

齐鲁晚报 圣谷山

麦子黄时茶 茶香四溢

小满芒种期间,麦子黄熟之前采摘的麦子,称之为:麦子黄时茶。麦子黄时茶含更多的茶多酚和茶青素,抗氧化效果明显,在春茶滋味基础上多了份醇厚和绵长,消暑降温和解暑。麦子黄时茶,称之谓:麦子黄时茶。

麦黄茶 麦子成熟之前采摘的日照绿茶 160元/斤 每包半斤

地址:威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店) 12楼齐鲁晚报 电话:0631-5203337